
Beet- und Balkonsaison
BLÜHENDES SACHSEN 2014-2017



Umfrage Blühendes Sachsen

Seit 2014 führen wir unter allen Teilnehmer an der Aktion „Blühendes Sachsen“ eine Umfrage durch.

2014 
32 Betriebe von 86 TN haben an der Umfrage teilgenommen = 37% Rückmeldequote

2015 
20 Betriebe von 90 TN haben an der Umfrage teilgenommen = 22% Rückmeldequote

2016
15 Betriebe von 92 TN haben bis jetzt an der Umfrage teilgenommen = 16% Rückmeldequote

2017
29 Betriebe von 93 TN haben bis jetzt an der Umfrage teilgenommen = 31 % Rückmeldequote



Beurteilung Tag der offenen Gärtnerei
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Beurteilung Beet- und Balkonsaison
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Auswahl Werbemittelpaket
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Auswahl der Pflanze des Jahres
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Gärtner Kunde



Auswahl der Pflanze des Jahres 
gut bis sehr gut
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Preis - Pflanze des Jahres 2017

Topfgröße von/bis Durchschnittspreis

11er 2,45€ - 3,65€ 3,27€

12er 2,69€ - 4,95 € 3,58€

13er 3,45€ - 3,95 € 3,60€


